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3. TEXTOS EN TRÁMITE
3.3. PROPOSICIONES NO DE LEY Y MOCIONES

3.3.1. Texto que se propone

* Proposiciones no de Ley presentadas para su
tramitación en el Pleno

De conformidad con lo dispuesto en el artículo
193.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la pu-
blicación en el Boletín Oficial de las Cortes de la Pro-
posición no de Ley para su tramitación en el Pleno
que a continuación se relaciona, que ha sido admitida
a trámite por la Mesa de las Cortes el día 19 de fe-
brero de 2009.

Toledo, 24 de  febrero  de 2009.- Fdo.: El Presi-
dente  de  las  Cortes, FRANCISCO JOSÉ PARDO
PIQUERAS.

- 07/PNLP-0043, presentada por el Grupo Parla-
mentario Popular, relativa a la facturación de las
compañías eléctricas a los consumidores de Cas-
tilla-La Mancha.

PROPUESTA DE RESOLUCIÓN

Las Cortes de Castilla-La Mancha instan al Go-
bierno Regional:

1. A que, de forma inmediata, proceda a la aper-
tura de expediente informativo a las compañías eléc-
tricas cuyo ámbito de actuación se desarrolle en
nuestra región para la investigación de posibles irre-
gularidades en la facturación a los consumidores.

2. A que disponga los medios oportunos para que
se atiendan la reclamaciones de los consumidores.

Asimismo, la Cortes de Castilla La Mancha instan
al Gobierno de la Nación:

- Para que por el Ministerio de Industria, Turismo y
Comercio, se adecue la normativa en vigor para que
la facturación de las compañías eléctricas a los con-
sumidores de Castilla-La Mancha se realice ésta
sobre lecturas reales.

Toledo, 2 de febrero de 2009.- La Portavoz, ANA
GUARINOS LÓPEZ.

4. CONTROL DEL CONSEJO DE GOBIERNO
4.3. PREGUNTAS

4.3.1. Formulación
4.3.1.1 Con respuesta oral

La Mesa de las Cortes de Castilla-La Mancha, en
sesión celebrada el día 19 de febrero de 2009, ha
acordado admitir a trámite las preguntas para su con-

testación oral ante el Pleno que a continuación se re-
lacionan.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo
76.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena su pu-
blicación en el Boletín Oficial de las Cortes.

Toledo, 24 de  febrero  de 2009.- Fdo.: El Presi-
dente  de  las  Cortes, FRANCISCO JOSÉ PARDO
PIQUERAS.

- 07/PO-0203, formulada por don Antonio Mar-
cial Marín Hellín, Diputado del Grupo Parlamenta-
rio Popular, relativa a la construcción de un
polideportivo cubierto en el municipio de Riópar
(Albacete).

PREGUNTA:
¿Cuándo tiene previsto el Gobierno Regional la

construcción de un polideportivo cubierto, actuación
aprobada por el Consejo de Gobierno, en sesión ce-
lebrada el 5 de diciembre de 2005 e incluida para el
municipio de Riópar (AIbacete) en el plan regional de
instalaciones deportivas?

Toledo, 2 de febrero de 2009.- Fdo.: MARCIAL
MARÍN HELLÍN.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PO-0204, formulada por don Antonio Mar-
cial Marín Hellín, Diputado del Grupo Parlamenta-
rio Popular, relativa a la construcción de una
helisuperficie de transporte sanitario aéreo en el
municipio de Riópar (Albacete).

PREGUNTA:
¿Cuándo tiene previsto el Gobierno Regional aco-

meter la construcción de una helisuperficie de trans-
porte sanitario aéreo en el municipio de Riópar
(Albacete), previsto en el convenio de colaboración
entre el SESCAM y el Ayuntamiento de dicho munici-
pio con fecha 5 de enero de 2007?

Toledo, 2 de febrero de 2009.- Fdo.: MARCIAL
MARÍN HELLÍN.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PO-0205, formulada por don Antonio Mar-
cial Marín Hellín, Diputado del Grupo Parlamenta-
rio Popular, relativa a las obras de
acondicionamiento de la carretera CM-4132 (anti-
gua CM-9512) entre Talavera y Mejorada).

PREGUNTA:
¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno Regional

iniciar las obras de acondicionamiento de la carretera
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CM-4132 (antigua CM-9512) entre Talavera y Mejo-
rada)?

Toledo, 22 de enero de 2009.- Fdo.: MARCIAL
MARÍN HELLÍN.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PO-0206, formulada por doña Cesárea Ar-
nedo Megías, Diputada del Grupo Parlamentario
Popular, relativa a la construcción de una Resi-
dencia de Mayores en el municipio de Munera, Al-
bacete.

PREGUNTA:
¿Cuáles son las previsiones de la Junta de Comu-

nidades de Castilla-La Mancha para la construcción
de una Residencia de Mayores en el municipio de Mu-
nera, Albacete?

Toledo, 2 de febrero de 2009.- Fdo.: CESÁREA
ARNEDO MEGÍAS.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PO-0207, formulada por doña Cesárea Ar-
nedo Megías, Diputada del Grupo Parlamentario
Popular, relativa al mantenimiento del centro de
día del Ayuntamiento de Villamalea.

PREGUNTA:
¿Cuáles son las razones por las que se ha redu-

cido el convenio de colaboración suscrito entre el
Ayuntamiento de Villamalea y la Consejería de Salud
y Bienestar Social para el mantenimiento de su centro
de día?

Toledo, 2 de febrero de 2009.- Fdo.: CESÁREA
ARNEDO MEGÍAS.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PO-0223, formulada por doña María Jimena
Crespo Garrido, Diputada del Grupo Parlamenta-
rio Popular, relativa a las medidas para paliar los
efectos de la crisis en las economías familiares.

PREGUNTA:
¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno

Regional para paliar los efectos de la crisis en las eco-
nomías familiares en la provincia de Toledo?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA JI-
MENA CRESPO GARRIDO.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PO-0224, formulada por doña María Jimena
Crespo Garrido, Diputada del Grupo Parlamenta-

rio Popular, relativa a las medidas para paliar los
efectos de la crisis en las economías familiares.

PREGUNTA:
¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno

Regional para paliar los efectos de la crisis en las eco-
nomías familiares en la provincia de Guadalajara?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA JI-
MENA CRESPO GARRIDO.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PO-0225, formulada por doña María Jimena
Crespo Garrido, Diputada del Grupo Parlamenta-
rio Popular, relativa a las medidas para paliar los
efectos de la crisis en las economías familiares.

PREGUNTA:
¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno

Regional para paliar los efectos de la crisis en las eco-
nomías familiares en la provincia de Cuenca?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA JI-
MENA CRESPO GARRIDO.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PO-0226, formulada por doña María Jimena
Crespo Garrido, Diputada del Grupo Parlamenta-
rio Popular, relativa a las medidas para paliar los
efectos de la crisis en las economías familiares.

PREGUNTA:
¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno

Regional para paliar los efectos de la crisis en las eco-
nomías familiares en la provincia de Ciudad Real?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA JI-
MENA CRESPO GARRIDO.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PO-0227, formulada por doña María Jimena
Crespo Garrido, Diputada del Grupo Parlamenta-
rio Popular, relativa a las medidas para paliar los
efectos de la crisis en las economías familiares.

PREGUNTA:
¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno

Regional para paliar los efectos de la crisis en las eco-
nomías familiares en la provincia de Albacete?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA JI-
MENA CRESPO GARRIDO.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PO-0263, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
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mentario Popular, relativa a las obras de la Casa
de Cultura de Pozohondo (Albacete).

PREGUNTA:
¿Cuándo tiene previsto el Gobierno Regional la

firma del convenio con el Ayuntamiento de Pozo-
hondo (Albacete) para finalizar las obras de la Casa
de la Cultura?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PO-0264, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa al motivo de no
participar en el Mercado de las Artes Escénicas en
Sevilla.

PREGUNTA:
¿Cuál es el motivo por el que la Junta de Comuni-

dades de Castilla-La Mancha no participó en el Mer-
cado de las Artes Escénicas, celebrado el pasado
mes de noviembre en Sevilla?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PO-0265, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa a la rehabilitación del
Palacio de la Vicaría en Yeste (Albacete).

PREGUNTA:
¿Qué acciones va a llevar a cabo el Gobierno Re-

gional para la rehabilitación del Palacio de la Vicaría
en Yeste (Albacete)?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PO-0266, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa a la reforma de la Casa
del Pueblo en San Clemente (Cuenca).

PREGUNTA:
¿Qué criterios han determinado la concesión de

una subvención de 7.000 euros a la Agrupación local
del PSOE en San Clemente (Cuenca) para la reforma
de la Casa del Pueblo?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

4.3.1.2. Con respuesta escrita

La Mesa de las Cortes de Castilla-La Mancha, en
sesión celebrada el día 19 de febrero de 2009, ha
acordado admitir a trámite las preguntas para su con-
testación escrita que a continuación se relacionan.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo
76.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena su pu-
blicación en el Boletín Oficial de las Cortes.

Toledo, 24 de  febrero  de 2009.- Fdo.: El Presi-
dente  de  las  Cortes, FRANCISCO JOSÉ PARDO
PIQUERAS.

- 07/PE-5906, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa a la arquitectura
defensiva de Castilla-La Mancha.

PREGUNTA:
¿Se ha creado una línea de subvenciones especí-

fica para proyectos concretos relacionados con la ar-
quitectura defensiva de Castilla-La Mancha? En caso
afirmativo, ¿qué línea de subvención?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5907, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa a intervenciones en
ciudades amuralladas de la Región.

PREGUNTA:
¿Qué cinco intervenciones concretas se han rea-

lizado en ciudades amuralladas de la Región a lo
largo de 2008?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5908, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa al programa “Ciudades
Carolinas”.

PREGUNTA:
¿En qué consiste el programa “Ciudades Caroli-

nas”?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.
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- 07/PE-5909, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa a proyectos para llevar
a cabo en la Diócesis de Sigüenza, Guadalajara.

PREGUNTA:
¿Qué proyectos tiene previsto llevar a cabo el Go-

bierno Regional a lo largo de esta legislatura, a través
de la Comisión Mixta Iglesia-Junta de Comunidades
de Castilla-La Mancha, en la Diócesis de Sigüenza,
Guadalajara?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5910, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa a proyectos para llevar
a cabo en la Diócesis de Sigüenza, Guadalajara.

PREGUNTA:
¿Con qué financiación cuentan cada uno de los

proyectos que tiene previsto llevar a cabo el Gobierno
Regional en el marco de la Comisión Mixta Iglesia-
Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha, para
esta legislatura, en la Diócesis de Sigüenza, Guada-
lajara?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5911, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa al Itinerario Cultural
Europeo de la Red REPPARD.

PREGUNTA:
¿En qué consiste el plan de protección y restaura-

ción de los yacimientos de arte rupestre declarados
Patrimonio de la Humanidad y los incluidos en la pro-
puesta de Itinerario Cultural Europeo de la Red REP-
PARD?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5912, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa al Itinerario Cultural
Europeo de la Red REPPARD.

PREGUNTA:
¿Con qué financiación cuenta el plan de protec-

ción y restauración de los yacimientos de arte rupes-

tre declarados Patrimonio de la Humanidad y los in-
cluidos en la propuesta de Itinerario Cultural Europeo
de la Red REPPARD?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5913, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa al arte rupestre de
Castilla-La Mancha.

PREGUNTA:
¿Cómo va a fomentar el Gobierno Regional la in-

vestigación sobre arte rupestre de Castilla-La Man-
cha?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5914, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa al arte rupestre de
Castilla-La Mancha.

PREGUNTA:
¿Ha creado el Gobierno Regional un fondo docu-

mental sobre arte rupestre de Castilla-La Mancha? En
caso afirmativo, ¿con qué dotación económica?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5915, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa al arte rupestre de
Castilla-La Mancha.

PREGUNTA:
¿En qué consiste la colaboración con las Redes

de Desarrollo Local para ejecutar proyectos de acon-
dicionamiento de los yacimientos y gestionar el Itine-
rario Cultural Europeo denominado “Red Europea de
Primeros Pobladores y Arte Rupestre en sus ámbitos
territoriales”?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5916, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
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mentario Popular, relativa al arte rupestre de Cas-
tilla-La Mancha.

PREGUNTA:
¿Qué proyectos se están llevando a cabo para el

acondicionamiento de los yacimientos de arte rupes-
tre en Castilla-La Mancha?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5917, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa al arte rupestre de
Castilla-La Mancha.

PREGUNTA:
¿Con qué financiación cuentan los proyectos para

el acondicionamiento de los yacimientos de arte ru-
pestre en Castilla-La Mancha?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5918, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa al arte rupestre de
Castilla-La Mancha.

PREGUNTA:
¿Qué actividades está llevando a cabo el Go-

bierno Regional para la gestión del Itinerario Cultural
Europeo denominado “Red Europea de Primeros Po-
bladores y Arte Rupestre” en sus ámbitos territoria-
les?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5919, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa a los Premios
Castilla-La Mancha de las Letras.

PREGUNTA:
¿En qué han consistido los Premios Castilla-La

Mancha de las Letras cuya convocatoria aparecía
entre los objetivos de la Consejería de Cultura, Tu-
rismo y Artesanía para 2008?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5920, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa a los Premios
Castilla-La Mancha de las Letras.

PREGUNTA:
¿Por qué han desaparecido de los objetivos de la

Consejería de Cultura, Turismo y Artesanía para
2009, los Premios Castilla-La Mancha de las Letras?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5921, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa al Depósito
Bibliográfico regional.

PREGUNTA:
¿Dónde va a estar ubicado el Depósito Bibliográ-

fico regional?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5922, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa al Depósito
Bibliográfico regional.

PREGUNTA:
¿Qué plazo de ejecución tiene previsto el Go-

bierno de Castilla-La Mancha para la construcción del
Depósito Bibliográfico regional?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5923, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa al Depósito
Bibliográfico regional.

PREGUNTA:
¿Con qué financiación y con cargo a qué partida

presupuestaria cuenta la construcción del Depósito
Bibliográfico regional?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5924, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa al programa Escenarios
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de Otoño 2008.

PREGUNTA:
¿Cuál es la inversión total para el programa Esce-

narios de Otoño 2008 y, de dicha inversión, cuál es la
aportación de la Junta de Comunidades de Castilla-La
Mancha?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5925, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa al programa Residencia
Abierta.

PREGUNTA:
¿Qué actividades se han llevado a cabo durante

2008 dentro del programa Residencia Abierta?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5926, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa a municipios que
cuentan con Bebetecas.

PREGUNTA:
¿Qué municipios de la provincia de Albacete cuen-

tan con Bebetecas y dónde están ubicadas?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5927, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa a municipios que
cuentan con Bebetecas.

PREGUNTA:
¿Qué municipios de la provincia de Ciudad Real

cuentan con Bebetecas y dónde están ubicadas?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5928, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa a municipios que
cuentan con Bebetecas.

PREGUNTA:
¿Qué municipios de la provincia de Cuenca cuen-

tan con Bebetecas y dónde están ubicadas?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5929, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa a municipios que
cuentan con Bebetecas.

PREGUNTA:
¿Qué municipios de la provincia de Guadalajara

cuentan con Bebetecas y dónde están ubicadas?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5930, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa a municipios que
cuentan con Bebetecas.

PREGUNTA:
¿Qué municipios de la provincia de Toledo cuentan

con Bebetecas y dónde están ubicadas?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5931, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa a centros de salud que
cuentan con el programa de carritos de lectura.

PREGUNTA:
¿Qué centros de salud de la provincia de Albacete

cuentan con el programa de carritos de lectura para la
sala de espera de pediatría?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5932, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa a centros de salud que
cuentan con el programa de carritos de lectura.

PREGUNTA:
¿Qué centros de salud de la provincia de Ciudad

Real cuentan con el programa de carritos de lectura
para la sala de espera de pediatría?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.
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- 07/PE-5933, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa a centros de salud que
cuentan con el programa de carritos de lectura.

PREGUNTA:
¿Qué centros de salud de la provincia de Cuenca

cuentan con el programa de carritos de lectura para la
sala de espera de pediatría?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5934, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa a centros de salud que
cuentan con el programa de carritos de lectura.

PREGUNTA:
¿Qué centros de salud de la provincia de Guada-

lajara cuentan con el programa de carritos de lectura
para la sala de espera de pediatría?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5935, formulada por doña María Inma-
culada López Núñez, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, relativa a centros de salud que
cuentan con el programa de carritos de lectura.

PREGUNTA:
¿Qué centros de salud de la provincia de Toledo

cuentan con el programa de carritos de lectura para la
sala de espera de pediatría?

Toledo, 26 de enero de 2009.- Fdo.: MARÍA INMA-
CULADA LÓPEZ NÚÑEZ.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5962, formulada por doña María Luisa
Soriano Martín, Diputada del Grupo Parlamentario
Popular, relativa a la instalación de un almacén de
residuos en Mestanza (Ciudad Real).

PREGUNTA:
¿Qué información tiene el Gobierno Regional

sobre la posible instalación de un almacén de resi-
duos en el término municipal de Mestanza (Ciudad
Real) o en sus alrededores?

Toledo, 10 de febrero de 2009.- Fdo.: MARÍA
LUISA SORIANO MARTRÍN.- Vº. Bº.: La Portavoz.
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